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ATA DA 3ª REUNIÃO      ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DE INOVAÇÃO E GESTÃO 
JURÍDICA DA ORDEM DOS ADVOGADOS 
DO BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM 
24/06/2025.

 
 
 
 
 
Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte cinco (24/06/2025), às 
dezenove horas (19h), por meio de videoconferência, realizada na modalidade HÍBRIDA, 
sendo transmitido pelo aplicativo Microsoft Teams no online, foi instalada a 3ª Reunião 
Ordinária da Comissão de Inovação e Gestão Jurídica da Ordem dos Advogados do Brasil, 
Seção de Goiás, no exercício de 2025, sob a condução da Presidente Dra. Mariana de 
Oliveira Pádua Magalhães. Estiveram presentes a Presidente, Vice-Presidente Jovem, 
Secretária-Geral e Secretária-Adjunta, ausente a Vice-Presidente da Capital e do 
Interior, presente os membros e justificaram ausência: Conforme lista de presença 
anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de 
quórum, a Presidente da Comissão declarou aberta a reunião: 2. COMUNICAÇÕES DA 
PRESIDÊNCIA: 2.1. Abertura da mesa diretiva. 2.2. A Presidente deu posse e boas-vindas 
aos novos membros da Comissão e apresentou a diretoria mencionando o nome de cada uma 
presente e mencionando o cargo. 2.3. A Presidente informou sobre a criação de 
subcomissões temáticas da Comissão, apresentando cada uma e passando a palavra para as 
supervisoras, representado por alguém da diretoria e as coordenadoras, representando por 
um membro da comissão, sendo elas, as subcomissões de Marketing Digital, dando a palavra 
para a Vice-Presidente Jovem e a Dra. Marília Goulart como coordenadora, subcomissão de 
Controladoria Jurídica passando a palavra para a Secretária-Adjunta, e a Dra. Bárbara 
Serradourada como coordenadora,  Subcomissão de Inteligência Artificial passando a 
palavra para a Secretária-Geral e ressaltando a ausência dos coordenadores das demais, s 
subcomissão de eventos que será supervisionado pela Vice Presidente do Interior com o 
intuito de promover eventos, palestras no interior e Capital, e finalizou com a subcomissão 
de desenvolvimento de novos negócios, que ficará sob sua supervisão, ressaltando que esta 
ainda não possui coordenador e deixando à disposição para quem se interessar. 2.4. A 
Presidência solicitou que cada membro traga um convidado na próxima reunião. 2.5. A 
presidente informou a data marcada do 6 Congresso de Inovação e Gestão Jurídica que 
acontecerá nos dia 01 e 02 de outubro de 2025. 3. COMUNICAÇÕES DA 
PRESIDÊNCIA: 3.1. Tema da Palestra: “Gestão de Tempo e Negócios na Advocacia”. 
3.2. Em seguida, a Presidente apresentou a palestrante convidada da noite, Evelyn Brito 
informando que haveria um bate-papo entre a palestrante e a Vice-Presidente Jovem. 4. 
ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum; 4.2. Processos com julgamento iniciado: 
nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de 
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processos/pauta do dia: nenhum. 4.4.1. Processos para conhecimento: nenhum 5. 
COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO. A Presidente 
da Comissão de Inovação e Gestão Jurídica, Mariana de Oliveira Pádua, declarou encerrada 
a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Dra. Andressa Rodrigues Pereira, Secretária-
Geral da CIGJur da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pela 
Presidente e por mim. 

 
 
 
 
 

Mariana de Oliveira Pádua Magalhães 
Presidente da Comissão de Inovação e Gestão Jurídica 

 
 
 
 

Andressa Rodrigues Pereira  
Secretária-Geral da Comissão de Inovação e Gestão Jurídica 
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